
  الكاملة المنافسة على تطبٌق

 .الكاملة المنافسة سوق فً تعمل منشأة جدولالسؤال الأول: 
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 : التالٌة الأسئلة على اجٌبً

 مع كتابة القوانٌن. الجدول اكملً/ 1

 .التوازن شرط بٌان مع الأمثل الانتاج حجم حددي/ 2

 

 

 .بٌانٌا   التوضٌح مع .خسائر أم أرباح المنشأة تحقق هل/ 3

 

 

 .النقطة هذه معنى بٌان مع التعادل نقطة حددي/ 4

 

  

 

 

 

 

 



 

 : الكاملة افسةالمن فً تعمل منشأة عن التالٌة البٌانات لك أعطٌت اذا  السؤال الثانً:
  ريال = 3  (AVC) المتغيرة المتوسطة التكاليف     
     ريال   = 5 (ATC) الكلية المتوسطة التكاليف     

  ريال 8(= P)  الوحدة سعر     
 : المطلوب

  المنشأة لهذه( AFC) الثابتة المتوسطة التكاليف حجم ماهو ـ 1
 
 ؟ المنشأة لهذه التوازن شرط ماهو ـ 2
  
  

 (  MC)الحدية والتكاليف ،(MR)الحدي والايراد ،(AR) المتوسط الايراد  حجم يبلغ كم ــ 3
  ؟ التوازن عند     

 
   

 لهذه الخسائر أو الارباح حجم هو فما الاسبوع في وحدة 222 تنتج المنشأة هذه كانت اذا ـ 4
 ؟ المنشأة

 


